

# 蔡英文抹黑港 鼓吹「台獨」主張

## 治理失敗兼清算異見 港政界批謗「一國兩制」遮醜

香港文匯報訊(記者 尹涵)台灣地區領導人蔡英文連續兩日在美國就香港問題發表言論,昨日更肆意抹黑「一國兩制」。多名港區全國人大代表、全國政協委員在接受香港文匯報訪問時批評,蔡英文是以一己、一黨的政治私利,惡意攻擊抹黑香港及「一國兩制」,反觀其對台灣的治理,包括清算國民黨黨產、多次修改《兩岸人民關係條例》等等,蔡英文才是真正的「獨裁」,且台灣民眾生活在民進黨的執政下一直未有好轉,「蔡英文與其以說人來拉票,倒不如搞好島內民生。」

蔡英文日前在美國哥倫比亞大學演講時聲稱,香港年輕人沒有管道發聲,「只好走上街頭為民主自由拼搏。我們台灣人民決心和他們站在一起。」她更聲言,香港的「一國兩制」經驗,向世界「明白揭破了獨裁和民主無法共存的事實」,並借此鼓吹其「台獨」主張。

### 人大代表:為政治私利撈油水

港區全國人大代表、統促會香港總會執行會長陳亨利批評,蔡英文上任以來一直政治掛帥,惡果是台灣經濟民生發展停滯不前,兩岸關係陷入僵局。她是次再度罔顧「一個中國」原則,是為了一己、一黨的政治私利,惡意攻擊及抹黑香港及「一國兩制」,以撈取政治本錢。

他強調,兩岸統一是一歷史大勢,不可阻擋的大潮流。任何人企圖藉助外國勢力挑戰「一個

中國」原則,都只會是絕路,置兩岸民眾的福祉於不顧。

港區全國人大代表、工聯會會長吳秋北批評,蔡英文對「一國兩制」的攻擊並無事實根據。

他指出,事實上蔡英文在台灣地區執政的幾年間,島內經濟不斷下沉,民眾生活一直未能改善,但她一再散播「仇中」、搞「台獨」,阻礙海峽兩岸合作,拖垮台灣經濟。

港區全國人大代表吳亮星指,台灣實際上自身就有很多問題,且問題仍在不斷產生,蔡英文對香港事務指手畫腳,煽動香港年輕人,抹黑修例、抹黑特區政府,只不過是以強調所謂「民主」、為即將來臨的選舉「撈票」,「但他們所謂的民主是不是能解決他們人民的生活呢,大家都是目共睹的。」

台籍全國政協香港委員凌友詩批評,蔡英文政府上台後成立所謂「轉型正義委員會」,跳

過司法程序清算國民黨的黨產,任內又多次修改《兩岸人民關係條例》,規定全民上下都不能到台澎金馬以外的中國國土擔任政治性職務,其政權才是一個徹頭徹尾的獨裁政權,「一個獨裁政權竟然抹黑中央所尊重恪守的『一國兩制』?」

### 台籍政協委員:蔡政府真獨裁

「我盼望台灣人民能看清蔡英文的謊言,也盼望世界各國對台灣目前敗壞的民主和惡劣的人權狀況,給予更多的留意和關注。」她說。

凌友詩指出,香港年輕人真正的問題並非缺乏表達的渠道,而是他們的訴求往往自相矛盾,亦提不出任何積極的建議,不少年輕人的暴力行為更違反自由民主。「這只再一次反映當代年輕人的躁動不安,而這種躁動不安恰恰是蔡英文所最善於利用的。」



## 理虧屈唔到張翔 黃衛兵借「趕車」散水

香港文匯報訊(記者 文根茂)香港大學校長張翔早前發表堅決反對暴力的聲明,不料遭港大學生會無理針對,前晚更發起集會、遊行、圍堵校長住所並在門前地上塗寫字句、在門外製作所謂「連儂牆」等。深夜,張翔答應與學生對話,但在對話僅約半小時後,終因有學生聲稱「要趕末班車」而收場。有網民直指「『趕尾班車』只是借口,實際上佢哋知道自己理虧」,有人則揶揄:「決心都被尾班車攻克……早點回家找媽媽吧!」

張翔早前發表堅決反對暴力的聲明,港大學生會前晚發起所謂「光復港大 守衛我城」行動,要求張翔「承諾保障港大教職員和學生之言論自由」,後又遊行至校長在校園內的住所,其間用白油漆在大門前的地上塗寫字句,又用便條紙貼在門前製作所謂「連儂牆」,要與校長見面。

前晚11時半左右,張翔親自打開大門歡迎學生進入寓所交流,但學生要求在大學道對話,亦獲得張翔同意。他重申,反對任何人作出任何形式暴力的立場,認為暴力非解決問題的方法,並表示「七一」事件令他震驚,為市民和參與學生感到擔憂,希望學生能和平表達訴求。

### 不敵校長說理 外加英文差

被問及因示威者衝擊立法會當天使用武力但無人受傷,故是否視其為所謂「公民抗命」時,張翔表示,暴力行為並不一定是傷人或

殺人,有如炸毀橋樑,雖無人受傷亦屬暴力行為。

他強調,自己並無標籤整個「社會運動」,而上街遊行絕非暴力,大部分遊行的人都是和平的,但打破玻璃等行為便屬於暴力,若有人認為他是在「指摘學生」並非準確的形容。

不過,早前信誓旦旦做出各種姿態企圖所謂「光復港大」的學生,最終卻提出要趕末班車,要求於下星期再另設公開場合與張翔對話,及安排傳媒採訪。張翔亦答允。

對於學生為「趕尾班車」而令對話草草收場,網民「David Wong Chris Liu」直指:「『趕尾班車』只是借口,實際上佢哋(她)知道自己理虧,佢(她)用廣東話粗口鬧人就助,用英文去表達一些深層次思想便不濟。倒不如,快些搭『尾班車』走人。」

「Wendy Yu Chris Liu」批評有關人等以自己為「尊」,不尊重他人:「趕尾班車大曬(晒),仲巴閉過人哋需要睡覺休息,成班自私鬼,自我中心澎湃。」「Chris Liu」則指:「不過最後因為要趕尾班車,散會!自由、對話也不及趕車。」「林偉強」形容有關人等是「大學的小學雞」。「Tse Sau Lung」揶揄道:「連決心都被尾班車攻克……早點回家找媽媽吧!」



Lala Hiuching Lai  
19小時 · 讚  
教大同學校友,一齊集氣嗶張仁良老母嘍  
蔡若蓮個仔死左我哭喪咁樣,兩個同學校友以死明志就這兩個的咁都一散去

黎曉晴不分青紅皂白、利用死者生命宣洩一己情緒的不道德做法,實在其心可誅。  
黎曉晴fb截圖

Tempo Hong Kong  
7小時 · 讚  
說明: 謝謝社會各界對Tempo的關注。目前,Tempo上半年在中國香港地區的電視廣告投放在於2019年6月13日正常結束,並不是臨時決策。就此「重新檢視宣傳策略」的表達,意為公司常規的投後所推進的評估流程。若因此導致大家的誤讀,我們表示衷心的歉意。未來,我們將會根據市場行銷策略如常進行香港地區的電視廣告(含TVB)投放,感謝社會各界對此事件的關心。我們堅決擁護「一國兩制」的方針,與香港各界人士共同維護香港繁榮穩定和諧的局面。

Tempo抽政治水又唔想得罪兩邊,最後騎牆fb截圖



## 黎曉晴消費輕生者煽圍校長

香港文匯報訊(記者 文根茂)針對教育大學有學生及校友近日不幸自殺,該校校長張仁良將於下周與學生會會面,商討情緒服務輔導等事宜,惟教大學生會前會長黎曉晴唯恐天下不亂,在網絡故意煽動大家用粗口「圍攻」校長,更企圖借當年有官員不幸喪子一事顛倒是非,挑唆學生激進情緒,無情無恥,令人髮指。

在目前躁動的社會氣氛中,發生數起自殺悲劇,為免悲觀氣氛傳播社會,心理學家反覆呼籲不要再將自殺者「英雄化」,和宣揚「烈士」、「義士」等思維,以免悲劇重演。

不過,教大學生會於6月30日在教大中央廣場內舉行所謂「悼念儀式」,聲稱要悼念此前輕生的教大學生,更以「愛港愛民喚蒼生,憂國成仁照世人」及「風垂千秋」為輓聯。本月6日,教大學生會在校內再搞「悼念活動」,以「風垂千秋」、「憂國成仁照世人」、「愛港愛民喚蒼生」為輓聯。在場的「佔中三丑」之一朱耀明,更在「悼辭」中「感激」兩名輕生者「以生命對政權作最後控訴」,將輕生者「英雄化」,輕生原因簡單化。

為更好的為學生提供情緒支援,張仁良將於本月20日與該校學生會對話,學生會亦發出通知,希望收集學生關於緊急應變機制、情緒服務輔導和生命教育等方面的意見。

### 替冷血標語洗地 續涼薄爛口

不過,在教大學生會「民主牆」數年前出現「恭喜」教育局副局長蔡若蓮不幸喪子的冷血標語,黎曉晴顛倒是非為相關人等辯護,聲言「道德沒有絕對標準」,其毫無底線的言行令人不寒而慄。在近日社會出現自殺悲劇後,她再次表現涼薄。

黎曉晴在其facebook專頁轉發張仁良與學生會會面的消息,在評論事件時粗口橫飛,煽動教大同學校友「一齊集氣×張仁良老母嘍」,更顛倒是非將當年張仁良痛心教大出現「恭喜」蔡若蓮不幸喪子的冷血標語一事,說成是「哭喪咁×樣」,但他這次就「連個鞠躬都唔×敢去」云云,企圖挑起更多人激憤悲觀的情緒。

事實上,近期不幸事件發生後,教大已即時啟動危機處理機制應變,亦已探望過女生家人,提供一切可行支援,冀助他們度過困難時刻。在大家都將生命擺在第一位,正努力穩定年輕人情緒以免悲劇再次發生之際,黎曉晴是在消費輕生者的生命,以宣洩一己情緒,極不道德。

## 借「廣告完約」媚暴 Tempo 騎牆惹「關公」

激進分子早前稱對無綫電視(TVB)新聞報道不滿,施壓商界抽起在TVB的廣告。香港寶礦力就主動討好激進示威者,結果引發連鎖效應,其他商家亦受累。此前,香港Tempo在回覆激進分子留言時,回應稱該公司在TVB上的廣告「已經完結」,並正「重新檢視宣傳策略」。昨日,香港Tempo試圖補鑊,稱「已經完結」是「正常結束」,而所謂「重新檢視宣傳策略」屬「公司常規的投後所推進的評估流程」。有網民就揶揄,做生意的主動在政治上站邊,是極為愚蠢之舉。

本月10日,疑為激進分子的「Chan Franky」在Tempo香港fb專頁「Tempo Hong Kong」的帖下留言稱,「對貴公司在『賣港媒體』TVB投放廣告的行為極為反感,決定不再購買貴公司的產品,直到見不到貴公司的廣告在TVB出現為止。」當時,專頁管理員回應稱:「Tempo在該媒體(TVB)上的廣告已經完結,我們也正在重新檢視宣傳策略。」

所謂「唔出聲冇人話你啲」,此回覆一出,引起不少市民反感。未知是否為了「補鑊」,「Tempo Hong Kong」專頁昨日發帖稱:「目

前,Tempo上半年在中國香港地區的電視廣告投放在於2019年6月13日正常結束,並不是臨時決策。就此「重新檢視宣傳策略」的表達,意為公司常規的投後所推進的評估流程。若因此導致大家的誤讀,我們表示衷心的歉意。」

帖文續稱:「未來,我們將會根據市場行銷策略如常進行香港地區的電視廣告(含TVB)投放。感謝社會各界對此事件的關心。我們堅決擁護『一國兩制』的方針,與香港各界人士共同維護香港繁榮穩定和諧的局面。」

### 網民批唔顧品牌玩政治

有網民就揶揄「Tempo Hong Kong」一開始就根本不應該主動「衝出嚟」。「車厘」道:「做日用品就唔好玩政治啲,做人無PR(公關)真係死得啱!」「Sam Chan」亦「溫馨提示」:「做生意嘅嘢係產品,顧客認為物有所值就會買,至於其他意識形態之爭,少理為妙。」

另外,網上流傳養心殿台式養生鍋創辦人陳嘉輝此前在個人fb發表批評反修例示威者行徑的帖文,其後有人即提出要「罷食」。養心殿昨日在fb發表聲明,強調該集團「從未表明任何政治立場」,並對近日網傳的失實謠言「深感遺憾及痛心。」

■香港文匯報記者 陳川

## 科大拆違規橫額防煽動

香港文匯報訊(記者 文根茂)政治滲透校園的情況越來越嚴重,日前有人將所謂「反送中」橫額違規掛在香港科技大學賽馬會大堂內,企圖繼續煽動學生情緒。科大在昨日回覆香港文匯報查詢時指,校內賽馬會大堂不可用作掛放政治標語等其他用途,已根據正常程序作處理和移除。

科大學生會昨日在facebook出帖指,科大近日出現多幅橫額,而根據照片所見,橫額內容包括所謂「反送中」、「釋放被捕示威者」、「追究警方暴力」、「收回612暴動定性」、「Say No to China Extradition Bill(反對向『中國』移交逃犯)」等等。科大校方昨日回應指,賽馬會大堂可供掛

放活動橫額,有既定規則及申請程序,但不可用作掛放政治標語等其他用途,如掛放的橫額事前未經申請,校方即會要求或安排盡快移除。科大在昨日的橫額亦會根據正常程序作處理和移除。

另外,科大學生會昨日又重漆所謂「青蛙路」(科大巴士北站往賽馬會大堂小徑)上的所謂「希望在於人民改變始於抗爭」字句企圖挑起學生情緒,更於facebook宣稱相關於違法「佔中」時期所繫之大字是其「不敢忘記的教誨」云云,揚言「決志抗爭到底」,惟相關帖文幾乎無人問津。